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     REPUBLIKA HRVATSKA
     TRGOVAČKI SUD U OSIJEKU


R J E Š E N J E 


Trgovački sud u Osijeku, po stečajnoj sutkinji Nadi Roso, u stečajnom predmetu stečajnog dužnika: stečajna masa iza Tragos d.d. "u stečaju" Osijek, dana  23. studenog 2017. g.,
r i j e š i o   j e :


1.	ODBACUJU SE zahtjevi Vojimira Alagića iz Osijeka, Reisnerova 101 od 5. svibnja 2017. g. kao nedopušteni.

Obrazloženje


	Podneskom od 5. svibnja 2017. g. Vojimir Alagić iz Osijeka navodi da je većinski vlasnik (dioničar) prednika stečajnog dužnika sa 70,2%. Temeljem navedenog statusa dioničara, zahtijeva da mu se, kao i manjinskim vlasnicima dostave podaci i računi stečajnih vjerovnika kako bi ovisno o uspjehu naplate stečajne mase kao pošteni dužnici bar djelomično i njih obeštetili i s njima podijelili sudbinu. Ujedno zahtijeva likvidaciju stečajne mase - odmah te da sam vodi kao ovlašteni likvidator a i da sud odmah utvrdi odgovorne osobe za načinjenu štetu nesavjesnim postupanjem do sada po pravomoćni presude VS RH. Ujedno podnosi i prigovor zastare potraživanja stečajnih vjerovnika iz 1993. g. i 1994. g. po čl. 233 st. 1 Zakona o obveznim odnosima.
	Zahtjevi Vojimira Alagića iz Osijeka su nedopušteni.
Naime podneskom od 13. prosinca 2016. g. prijašnji stečajni upravitelj dužnika stečajne mase iza Tragos d.d. "u stečaju" Osijek očitovao se na podneske Vojimira Alagića iz kojih proizlazi da Vojimir Alagić i drugi dioničari nisu vjerovnici u stečajnom postupku a ujedno da tijekom vođenja stečajnog postupka stečajnom upravitelju nije predočena knjiga dioničara niti je istu zatekao a isto tako da nisu predani ni predočeni dokazi o vlasništvu dionica. Nadalje, da je u vrijeme otvaranja stečajnog postupka imao saznanja da upisane dionice nisu isplaćene a podatke o uplatama tada je vodio Hrvatski fond za privatizaciju.
Osim toga, nesporno je a u odnosu na što se očitovao i sadašnji stečajni upravitelj stečajnog dužnika - stečajne mase iza Tragos d.d. "u stečaju" Osijek, očitovanjima od 24. svibnja 2017. g., 21. studenog 2017. g., pod pretpostavkom da se naplati cjelokupni dosuđeni iznos temeljem pravomoćne i ovršne presude iz Rješenja Vrhovnog suda RH poslovni broj I Kž-195/14-7 optuženika Međugorac, Milković i Mršo, a koji su obvezni solidarno naknaditi štetu u korist stečajne mase iza Tragos d.d. "u stečaju" Osijek u iznosu od 844.245,00 kn, te nakon namirenja troškova stečajnog postupka i ostalih obveza stečajne mase te namirenja stečajnih vjerovnika, preostali iznos bi trebao biti predan dioničarima temeljem odredbe čl. 
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148 Zakona o prisilnoj nagodbi, stečaju i likvidaciji (NN 9/44 Pročišćeni tekst) koji glasi: „… ako nakon isplate vjerovnika ostanu neraspoređena sredstva u privatnom vlasništvu ta se sredstva predaju vlasniku“…
Prema tome, Vojimir Alagić i drugi dioničari nisu vjerovnici u stečajnom postupku, no po isplati vjerovnika ako preostanu sredstva ista će se predati dioničarima proporcionalno vlasništvu dionica.
Slijedom navedenog Vojimir Alagić iz Osijeka nije ovlašten zahtijevati niti likvidaciju stečajne mase a niti da se imenuje ovlaštenim likvidatorom, niti je ovlašten isticati prigovor zastare a kako to nejasno navodi u svom podnesku od 5.5.2017. g.
U odnosu na zahtjev Vojimira Alagića – cit.: „ da sud treba odmah utvrditi odgovorne osobe za načinjenu štetu nesavjesnim postupanjem do sada od pravomoćnosti gore navedene Presude VS RH“, valja napomenuti da ovaj sud vodi stečajni postupak a ne kazneni, a ujedno da sud nije uočio protupravno postupanje niti prijašnjeg stečajnog upravitelja a niti sadašnjeg. Nadalje, iz podnesaka kako prijašnjeg tako i sadašnjeg stečajnog upravitelja proizlazi da su poduzete sve potrebite radnje za unovčenjem stečajne mase – naplata po gore navedenoj Odluci VS RH a što je i sve oglašeno na mrežnoj stranici e-Oglasna ploča suda.
Prema tome, a budući da se za isplatu dioničarima još nisu stekli uvjeti (u tijeku je naplata po gore navedenoj Odluci VS RH na ime naknade štete) te budući da je preuranjeno utvrđivati pravni status dioničara valjalo je odlučiti kao u izreci.   
	

U Osijeku 23. studenog 2017. g.


Zapisničar
Danijela Sekulić

                                                                                                       STEČAJNA SUTKINJA
                                                                                                               Nada Roso


POUKA O PRAVNOM LIJEKU:
Protiv ovog rješenja nezadovoljna stranka može izjaviti žalbu Visokom trgovačkom sudu Republike Hrvatske u Zagrebu u roku od 8 dana u 3 primjerka putem ovog suda.



DNA:
1. Vojimir Alagić, Osijek, Reisnerova 101 uz očitovanje st. uprav. 21.11.2017. g. (str. 904 spisa)
2. e-oglasna ploča suda uz podnesak V. Alagić od 5.5.2017. g. (str. 882 spisa) i uz očitovanje st. uprav. od 21.11.2017. g. i uz izvješće st. uprav. od 21.11.2017. g. (str. 904-913 spisa)
3. R-14.12.
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